
Α Ν Α ΚΟΙ ΝΩ ΣΗ  

Το Τμήμα Φυτικής & Ζωικής Παραγωγής της Διεύθυνσης Αγροτικής 

Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Ιωαννίνων ενημερώνει τους κατόχους 

αμπελουργικών εκμεταλλεύσεων των οποίων η σταφυλική παραγωγή τους 

προορίζεται για οινοποίηση ότι  

υ πο χρε ούν τα ι  

 να υποβάλλουν ηλεκτρονικά μέσω των ψηφιακών εφαρμογών του ΥΠΑΑΤ 

(ηλεκτρονική διεύθυνση www.minagric.gr και στις «Δηλώσεις Συγκομιδής 

Αμπελουργικών Προϊόντων), δηλώσεις συγκομιδής για το σύνολο της 

εκμετάλλευσής τους αμέσως μετά τον τρύγο και έως τις 30 Νοεμβρίου 2018. 

Οι παραγωγοί έχουν την ευθύνη για την έγκαιρη, πλήρη και ορθή 

συμπλήρωση των στοιχείων που υποβάλουν.  

Απαλλάσσονται από την υποχρέωση υποβολής δήλωσης συγκομιδής: 

1. οι αμπελουργοί των οποίων οι εκμεταλλεύσεις τους καταλαμβάνουν λιγότερο 

από 1 στρέμμα αμπελώνα και το παραγόμενο προϊόν τους προορίζεται 

αποκλειστικά για οικογενειακή κατανάλωση και δεν διατίθεται και ούτε 

πρόκειται να διατεθεί στο εμπόριο με οποιαδήποτε μορφή. 

2. οι οινοποιοί κάτοχοι αμπελουργικής έκτασης οι οποίοι οινοποιούν οι ίδιοι το 

σύνολο της παραγωγής τους (δήλωση παραγωγής). 

 Δεν απαλλάσσονται από την υποχρέωση υποβολής δηλώσεων συγκομιδής 

i. οι αμπελουργοί που είναι μέλη συνεταιριστικού οινοποιείου και παραδίδουν 

το σύνολο της παραγωγής τους στο εν λόγω συνεταιριστικό οινοποιείο. 

ii. οι αμπελουργοί που παραδίδουν τη σταφυλική τους παραγωγή σε οινοποιείο 

προς οινοποίηση και η παραγωγή αυτή επιστρέφεται με τη μορφή τελικού 

προϊόντος στον αμπελουργό, υποχρεώνονται να υποβάλλουν επιπλέον της 

δήλωσης συγκομιδής και δήλωση παραγωγής. 

Σε περιπτώσεις μηδενικής παραγωγής οι παραγωγοί είναι υποχρεωμένοι να 

υποβάλλουν μηδενική δήλωση συγκομιδής. 

http://www.minagric.gr/


Οι υπόχρεοι για τη δήλωση συγκομιδής που δεν συμμορφώνονται με τα 

ανωτέρω, αποκλείονται των διαφόρων ευεργετημάτων (πρόγραμμα αναδιάρθρωσης 

και μετατροπής αμπελώνων, χορήγηση δικαιωμάτων από το εθνικό αποθεματικό). 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 

στην Δνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας 

Ιωαννίνων  (γραφείο 117) και στους Λάμπρο Στέφο, Στάθη Βασδέκη ή στο 

τηλέφωνο:   2651 0 87114. 

 

 


